

上周六,开发区两所优质民办小学迎来游园人潮

中意的孩子和家长记得本周六去报名

金沙湖实验学校需要提前一天去拿号码牌,避免报名排长队

本报记者 阮飞霞

开发区有两所优质民办小学,分别是杭州市实验外国语学校 and 金沙湖实验学校,与杭州市民办小学一同提前招生,招生报名时间是4月15日。

上周六,两所学校打开校门,迎接今年9月入读一年级的适龄儿童及家长来学校参观。

杭州市实验外国语学校

800名孩子轮流体验英语课,听得很认真

杭州市实验外国语学校创办于1995年,是杭州市最早实行寄宿制、小班化教学的国际化双语学校。学校位于下沙大学城,现有40个教学班(小学28个班,初中12个班),近1500名学生和200多名教职工。今年,学校共招收150名一年级学生。

作为开发区内一所老牌双语学校,学校已在不少家长中建立良好的口碑。之前的校园开放日,学校迎来了800多名适龄儿童来到学校参观、体验,来自台州、温州等省内其他地区的家长也带着孩子赶来体验。

为了让孩子们更好地了解这所学校,学校安排了全真英语课堂和看电影。

在教学楼2楼一个教室里,36个小朋友坐在教室里与老师全程用英语对话,孩子们听得很认真。教室外,小朋友们排着整齐的队伍,等待15分钟后走进教室听老师上英语课。

另一个教室临时成了电影院,上完全真英语课的小朋友会来到这里看全英语电影,有听不懂的单词,孩子们也会认真看起里面的情节,看到自己感兴趣的情节还会哈哈大笑起来。

孩子在体验,家长们也在了解校园。他们在老师们的带领下,参观教学楼、食堂和宿舍,还与校长面对面探讨学习教育理念、育人目标。

通过游园认可杭州市实验外国语学校的家长,可以在4月15日(本周六)进行报名。

报名方式:电话报名或通过“杭州市实验外国语学校”校网和微信公众号报名,也可以在当天前往现场报名。据校长陈盖明介绍,4月28日学校安排了最后一批新生的入学面谈体验活动,学校会设置三个体验活动,对学生在学习兴趣、思考习惯、行为方式和生活能力四个方面进行考察和评价。活动后三天内,学校会电话通知你的孩子是否被录取。

金沙湖实验学校

学生评价学校大而美,喜欢在这里上学

金沙湖实验学校依托江湾教育集团办学,今年迎来了700多名适龄儿童游园。今年学校招收216名一年级新生。

学校为孩子们精心准备了三大精品课程,让孩子体验小学课堂的乐趣。课程体验区设在操场,超脑麦斯6大模块体验区、数学课间小游戏体验区、机器人体验区、创意美术体验区等特别吸引孩子们的眼球,体验中不仅获得知识,更多的是成长的快乐。学生小齐拿着妈妈的手机满校园拍照,“他告诉我,特别喜欢这所学校,学校很大、很美,上课的老师也很有爱。”家住景冉佳苑的王女上说。

在学生体验课程时,校长沈兴明与家长们面对面交流。金沙湖实验学校是开发区管委会自己投资打造的第一所真正意义上的民办学校,办学起点高,学校面积最大,教学设施最全,政策扶持最优,管理体制最活。金沙湖将借助集团办学力量,发挥课程、人才、体制、管理四种优势,打造优质教师,兴办优质学校,为居民提供优质教育。

有意向就读金沙湖实验学校的家长,可以在4月15日(本周六)到学校报名。报名的家长请注意,请在前一天的中午12点到学校大门口领取号码牌,届时大家可以凭号码牌上的号段和时间提前到学校报名,避免耗时间排长队。号码牌背后学校提示了报名所需材料,请家长们留意。

报名当天,请家长带上孩子一起来报名,学校会设置一节简短的课程对学生的学习能力、专注度、语言表达和逻辑思维等进行考察。4月25日,录取名单将在学校校园网和校门口张榜公布。

第四期钱报今日下沙小记者团报名结束,500余名学生参与其中

今明两天,小记者面试笔试开始啦

经过两个多星期下沙各中小学家长和学生的积极参与,第四期钱报今日下沙小记者团的报名已经顺利结束。这期间,我们的微信公众号、qq群都不停收到大家热情的咨询,约500名学生报名了这次小记者招募。今天和明天,就是正式面试笔试的日子,各位预备小记者们都准备好了吗?

昨天,我们已经整理好报名学生的名单,并确定笔试和面试具体时间,以微信、qq群和短信方式进行通知,请各位家长注意查收。

面试和笔试近在眼前,从最近家长的频频询问来看,最关心的基本集中在考试内容,考试需要准备啥,需要准备什么等几个问题。这里我们和大家简单介绍一下,几点提醒或许能帮孩子们做好迎考准备。

本次考试分为面试(针对一、二年级学生)和笔试(针对三年级及以上)。面试我们将分批同时进行,主要是一次了解小朋友,考验表达力的过程。笔试则注重语文基础知识和写作表达能力,试题以开放式为主,给孩子们充分展示自己的空间。希望各位预备小记者,能通过语言或文字自然自信地展示自己。

考试时间

面试:4月13日(本周四)下午3点30分开始

笔试:4月14日(本周五)下午4点25分进场(笔

试时间约为40分钟。考虑到交通拥堵问题,尽量不要早到)

考试地点

面试:月雅河小学(开车的家长,请把车子停靠邵逸夫医院旁的停车场,步行到学校,以免造成学校门口拥堵。)

笔试:下沙中学(请家长尽量不要开车,选择步行或公共交通。下沙中学附近的公交车站有学源街银沙路口、银沙路学林路口、高沙路学院街口等。B支4、383路、104路、173路、377路等都可以达到附近。如果一定要开车,请先在学源街银沙路路口把孩子放下,孩子步行两分钟就可以到下沙中学,然后车子往西拐,找车位停下,或者找好车位后带孩子进校。我们鼓励大家尽量在稍远处停车,避免造成交通拥堵。)

到达校门口,校内会有指示牌或工作人员引导大家到达面试或笔试场所。

笔试注意事项

1.试卷上都要填写学校、班级、姓名、电话这四项内容,其中“电话”可以填写自己或家长的电话,便于我们联系。

2.考试期间不要交头接耳,请独立作答。

本报记者 王舒畅/文 盛锐/制图

